

证券代码: 300070

证券简称:碧水源

公告编号: 2011-078

北京碧水源科技股份有限公司 2011 年度第一期短期融资券发行结果公告

本公司及其董事、监事、高级管理人员保证公告内容真实、准确和完整,公告不存在虚假记载、误导性陈述或者重大遗漏。

2011年7月8日,公司2011年度第三次临时股东大会审议通过了《关于发行短期融资券的议案》,同意公司申请发行不超过人民币11亿元的短期融资券。2011年12月8日,公司已完成了2011年度第一期短期融资券人民币5.5亿元的发行。

2011年12月8日,公司发行2011年度第一期短期融资券,现将发行结果公告如下:

债券名称	北京碧水源科技股份有限公司 2011 年度第一期短期融资券	债券简称	11 碧水源 CP001
起息日	2011年12月9日	债券代码	041169006
上市日	2011年12月12日	发行价格	100 元/百元
到期日	2012年12月8日	债券期限	365 天
计划发行金额	5.5 亿元	实际发行金额	5.5 亿元
计息方式	到期一次还本付息	票面利率	8.15% (发行日1年期
11/2/2/20	21/91 (VXZ-7-11/E)	次四年	SHIBOR+2. 9126%)
主承销商	北京银行股份有限公司		

特此公告。



北京碧水源科技股份有限公司 董事会 二〇一一年十二月九日